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1. Πληροφορίες έρευνας 
 

 Στο ακόλουθο παράρτημα θα παρουσιαστούν όλες οι απαραίτητες πληροφορίες αναφορικά με την παρούσα 

έρευνα που υπόκεινται στην εταιρική ευθύνη της εταιρείας δειγματοληπτικών ερευνών KQS Analytics. 

 

▪ Τίτλος έρευνας 

 

 Ευρωπαϊκό έτος νεολαίας 2022: Δειγματοληπτική έρευνα στον Δήμο Δομοκού για την επαγγελματική 

απασχόληση, τη ψυχαγωγία και τη διασκέδαση, καθώς και τις απόψεις των νέων ηλικίας 18-35 ετών για την 

Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 

 

▪ Ερευνητικά ερωτήματα 

  

   Ε1: Επαγγελματική απασχόληση των νέων 18-35 ετών στον Δήμο Δομοκού 

   Ε2: Ψυχαγωγία και διασκέδαση των νέων 18-35 ετών στον Δήμο Δομοκού 

   Ε3: Απόψεις των νέων 18-35 ετών του Δήμου Δομοκού για την Ευρωπαϊκή Ένωση 

 

▪ Χρονική διάρκεια 

 

   Η χρονική διάρκεια της δειγματοληπτικής δοκιμασίας του 1ου σταδίου της παρούσας έρευνας ήταν 18 ημέρες, 

κατά τη περίοδο 25/08/2022 – 11/09/2022. 

 

 

▪ Μεθοδολογία  

 

▪ Σχεδιασμός έρευνας 

      

   Ο σχεδιασμός της μελέτης αποτελεί είδος μικτής έρευνας, με αρχικό στάδιο τη ποιοτική διερεύνηση 

των ερευνητικών ερωτημάτων. Η συλλογή των δεδομένων πραγματοποιήθηκε κυρίως με τη 

προώθηση και συμπλήρωση ερωτηματολογίων σε ηλεκτρονική μορφή. Τέλος, υπήρχαν περιπτώσεις 

που οι συμμετέχοντες δεν ήθελαν να συμπληρώσουν το ερωτηματολόγιο ηλεκτρονικά αλλά 

παραχώρησαν τηλεφωνικώς τις απαντήσεις τους έπειτα από δική τους έκκληση.   

 

▪ Πηγές δεδομένων ή συμμετέχοντες 
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   Στη παρούσα έρευνα, δικαίωμα συμμετοχής έχουν οι δημότες του Δήμου Δομοκού ηλικίας από 18 

έως και 35 ετών, με μοναδικό δημογραφικό περιορισμό το ηλικιακό όριο. Τέλος, τα δημογραφικά 

χαρακτηριστικά ενδιαφέροντος ορίστηκαν να είναι η ηλικία και ο τόπος κατοικίας στον Δήμο 

Δομοκού. 

 

▪ Διαδικασία. Λεπτομέρειες για το τι θα περιλαμβάνει η διαδικασία συλλογής δεδομένων της 

έρευνας 

 

   Τα δεδομένα συλλέχθηκαν μέσω ηλεκτρονικού υπολογιστή με χρήση Google Forms όπου 

παρουσιάζονται η φόρμα ενημέρωσης και το ερευνητικό ερωτηματολόγιο. Εφόσον ξεκινήσει η 

διαδικασία, ο κάθε συμμετέχων, αρχικά, ενημερώθηκε πλήρως για το περιεχόμενο και τον σκοπό της 

έρευνας μέσω της αντίστοιχης παραγράφου. Παράλληλα, περιγράφονται αναλυτικά οι βασικές 

πληροφορίες όπως, ο ρόλος, η διαδικασία και τα δικαιώματα των συμμετεχόντων. Στο επόμενο 

στάδιο, ακολουθεί η συμπλήρωση των ερωτηματολογίων, στο οποίο οι συμμετέχοντες ασχολήθηκαν 

χωρίς να υπάρχει περιορισμένος στον χρόνο συμπλήρωσης. Οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να 

ζητήσουν διευκρινήσεις σε κάθε στάδιο της έρευνας. Σε ολόκληρη την διαδικασία συλλογής των 

δεδομένων τηρήθηκαν οι κανόνες ηθικής και δεοντολογίας που διέπουν την ερευνητική διαδικασία, 

σύμφωνα με τον διεθνή κώδικα δεοντολογίας έρευνας της ICC/ ESOMAR. Αφού συγκεντρώθηκαν 

όλα τα ερωτηματολόγια με τις αναγκαίες πληροφορίες για την διεξαγωγή της μελέτης, έγινε η 

ανάλυση των δεδομένων και παρουσιάστηκαν τα αντίστοιχα αποτελέσματα. 

 

▪ Μέθοδοι δειγματοληψίας και μέγεθος δείγματος 

    

   Η συλλογή του δείγματος, πραγματοποιήθηκε μέσω μιας διαδικτυακής δειγματοληψία με τη 

προώθηση κατάλληλου συνδέσμου, σε συμμετέχοντες που είναι συμβατοί με το κοινό ενδιαφέροντος 

της παρούσας έρευνας. Η δειγματοληπτική μέθοδος που εφαρμόσθηκε αποτέλεσε έναν συνδυασμό 

απλής τυχαίας δειγματοληψίας (Simple Random Sampling – SRS) και της μεθόδου της χιονοστιβάδας 

(Snowball Sampling Method – SSM). Τέλος, υπήρχαν περιπτώσεις, κατόπιν έκκλησης, για τηλεφωνική 

επικοινωνία. 
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▪  Δικαίωμα αποχώρησης από την έρευνα 

 

   Κατά την διάρκεια της διαδικασίας συμπλήρωσης των ερωτηματολογίων αλλά και μετά από αυτά, 

τα άτομα έχουν κάθε δικαίωμα να διακόψουν την συμμετοχή και να αποχωρήσουν. Έγινε σαφές 

στους συμμετέχοντες ότι μπορούν να αποσυρθούν σε οποιοδήποτε στάδιο της διαδικασίας συλλογής 

αλλά και πριν την ανάλυση των δεδομένων.   

 

▪ Διατήρηση Ανωνυμίας και Απορρήτου 

 

   Κατά τη συλλογή των δεδομένων, τηρήθηκε η πλήρης ανωνυμία και εχεμύθεια ως προς τις 

πληροφορίες που έδωσε ο κάθε συμμετέχοντας, με σκοπό να διασφαλιστεί η ύπαρξη 

εμπιστευτικότητας και εχεμύθειας, σύμφωνα με τον διεθνή κώδικα δεοντολογίας έρευνας της ICC/ 

ESOMAR. 

 

▪ Περιορισμοί της έρευνας 

    

   Σημαντικός περιορισμός κατά τη διεξαγωγή της δειγματοληπτικής διαδικασίας, αποτέλεσε τη έξαρση 

της πανδημίας COVID-19, περιορίζοντας την εξέλιξη της διαδικασίας μόνο μέσω της προώθησης 

ηλεκτρονικού συνδέσμου. Η εταιρεία εκπόνησης της έρευνας, κατά τη δειγματοληπτική διαδικασία 

τήρησε όλα τα υγειονομικά πρωτόκολλα για πρόληψη κατά της πανδημίας COVID-19. Οι 

συμμετέχοντες στην έρευνα ήταν εκείνοι οι δημότες οι οποίοι αποδέχθηκαν του όροι συμμετοχής 

σύμφωνα με τη φόρμα συγκατάθεσης. 

 

▪ Ηθικά ζητήματα έρευνας 

    

   Η παρούσα έρευνα εκτελέστηκε αυστηρά σύμφωνα με το πρωτόκολλο ηθικής ζητημάτων έρευνας 

του διεθνούς κώδικα δεοντολογίας έρευνας της ICC/ ESOMAR.  
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2. Φόρμα συγκατάθεσης συμμετοχής στην έρευνα 
 

Αγαπητοί συμμετέχοντες, 

 

   Το παρόν ερωτηματολόγιο αποτελεί το ερευνητικό εργαλείο για την απαραίτητη δειγματοληπτική έρευνα στα 

πλαίσια της εταιρικής συνεργασίας της συντάκτριας εταιρείας και του Δήμου Δομοκού. 

   Σκοπός αυτής της μελέτης είναι να διερευνήσει το σύνολο των περιορισμών που υπάρχουν στον Δήμο 

Δομοκού σχετικά με την επαγγελματική αποκατάσταση, τη διασκέδαση και τη ψυχαγωγία καθώς και να 

προταθούν λύσεις σε αυτούς οι οποίες θα αντιπροσωπεύουν τις πεποιθήσεις των αποκλειστικά των 

συμμετεχόντων. Επίσης, στοχεύει στη διερεύνηση απόψεων και προτάσεων σχετικά με τη δράση «Πως θα 

ήθελα την Ευρώπη». Το κοινό ενδιαφέροντος ορίζεται να είναι δημότες του Δήμου Δομοκού ηλικίας από 18 

έως 35 ετών. Τονίζεται ότι, κατά την διάρκεια της έρευνας δεν υπάρχει κανένα σημείο παραπλάνησης υπό την 

μορφή των αναγραφόμενων ερωτήσεων. 

   Αποτελείται από ένα σύνολο ερωτήσεων ανοιχτού τύπου, που αποσκοπούν στη διερεύνηση των ζητημάτων 

της παρούσας έρευνας. Ο εκτιμώμενος χρόνος συμπλήρωσης των ερωτήσεων υπολογίζεται από 5 έως 10 

λεπτά. Η συμμετοχή σας στην έρευνα είναι απολύτως εθελοντική και προαιρετική, χωρίς δικαίωμα χρηματικής 

αμοιβής, ενώ μπορείτε οποιαδήποτε στιγμή θελήσετε να αποσυρθείτε από την έρευνα χωρίς καμία απολύτως 

επίπτωση ή επιβολή κυρώσεων. Σε περίπτωση που επιλέξετε να αποσυρθείτε, οι απαντήσεις που έχετε 

παραχωρήσει μέχρι το σημείο που αποφασίσατε να διακόψετε την συμμετοχή σας, θα διαγραφούν αυτόματα 

και δεν θα συμπεριληφθούν στην μελλοντική στατιστική επεξεργασία για την εκπόνηση της συγκεκριμένης 

δειγματοληπτικής έρευνας. Τέλος, μπορείτε σε κάθε στάδιο της έρευνας να επικοινωνήσετε με την συντάκτρια 

εταιρεία για τυχόν διευκρινίσεις όσον αφορά το πλαίσιο των ερωτήσεων. 

   H συντάκτρια εταιρεία τηρώντας τις νομικές της υποχρεώσεις περί επεξεργασίας προσωπικών δεδομένων, 

δεσμεύεται να τηρεί τα οριζόμενα από τον Κανονισμό (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 

Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016, για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας των 

δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και για την ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων αυτών (Γενικός 

Κανονισμός για την Προστασία Δεδομένων), καθώς και από τον Ν. 4624/2019. 

   Οι απαντήσεις που θα δώσετε στη συντάκτρια εταιρεία στα πλαίσια της παρούσας έρευνας, είναι απολύτως 

ανώνυμες και προστατεύονται για την ανωνυμία τους, ενώ δημογραφικά στοιχεία που τυχόν ζητηθούν δεν θα 

καθιστούν εφικτή την ταυτοποίηση σας. 
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   Σε περίπτωση που με δική σας πρωτοβουλία δώσετε πληροφορίες που εμπεριέχουν στοιχεία απλών 

δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα ή δεδομένων ειδικών κατηγοριών, αυτά παρέχονται ελευθέρως και με τη 

ρητή συγκατάθεση σας, ενώ η τυχόν συλλογή και η επεξεργασία αυτών από τη συντάκτρια εταιρεία, θα 

πραγματοποιείται αποκλειστικά και μόνο για τη διερεύνηση των ερευνητικών υποθέσεων που αποσκοπεί η 

παρούσα έρευνα να διερευνήσει για σκοπό του Δήμου Δομοκού. Αποδέκτες των εν λόγω προσωπικών 

δεδομένων θα είναι μόνο το απολύτως απαραίτητο προσωπικό της συντάκτριας εταιρείας και ο Δήμος 

Δομοκού, ενώ οι συγκεκριμένες πληροφορίες θα διατηρούνται αποκλειστικά στα αρχεία, σε ψηφιακή μορφή 

έως την ολοκλήρωση της έρευνας και τη γνωστοποίηση του στατιστικού αποτελέσματος. 

Εάν με δική σας πρωτοβουλία γνωστοποιήσετε δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα έχετε δικαίωμα να 

υποβάλετε αίτημα: 

• Πρόσβασης στα δεδομένα σας 

• Διόρθωσης ή Διαγραφής των δεδομένων σας 

• Φορητότητας των δεδομένων σας 

• Περιορισμού της επεξεργασίας 

• Εναντίωσης στην επεξεργασία, η οποία μπορεί να έχει τη μορφή Ανάκλησης της συγκατάθεσης τους 

στην επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων, σύμφωνα με τα άρθρα 15 έως και 20 του Γενικού 

Κανονισμού για την Προστασία Δεδομένων  (GDPR). 

   Τέλος, βάσει της διάταξης του άρθρου 30 του Ν.4624/2019 – («Επεξεργασία δεδομένων προσωπικού 

χαρακτήρα για σκοπούς επιστημονικής ή ιστορικής έρευνας ή συλλογής και τήρησης στατιστικών στοιχείων»), 

παρέχεται στη συντάκτρια το πλήρες δικαίωμα για τη στατιστική επεξεργασία των δεδομένων που έχετε 

παραχωρήσει οικειοθελώς στην παρούσα έρευνα, καθώς και για τη δημοσιοποίηση των τελικών 

συγκεντρωτικών αποτελεσμάτων σε αντίστοιχα επιστημονικά καταρτισμένους φορείς όπως περιοδικά, 

συνέδρια, ημερίδες, σεμινάρια και λοιπά. 

   Με τη συμμετοχή σας στην έρευνα παρέχεται στον Δήμο Δομοκού το δικαίωμα να δημοσιεύσει τα 

αποτελέσματα για διαφημιστικούς και ερευνητικούς σκοπούς, όπως μέσα κοινωνικής δικτύωσης, επιστημονικά 

περιοδικά, συνέδρια και λοιπά. 

   Η στατιστική επεξεργασία των συγκεντρωμένων δεδομένων και η παρουσίαση των αποτελεσμάτων αποτελεί 

αντικείμενο έρευνας το οποίο έχει χρηματοδοτηθεί αποκλειστικά από τον Δήμο Δομοκού. 
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Σύμφωνα με τα παραπάνω: 

 

• Δηλώνω υπεύθυνα ότι έχω διαβάσει και έχω κατανοήσει τις πληροφορίες για την έρευνα που μου 

δόθηκαν και είχα αρκετό χρόνο, ώστε να αποφασίσω αν θέλω να συμμετάσχω.  

• Συναινώ με τη διαδικασία καταγραφής και επεξεργασίας των πληροφοριών που θα δώσω.  

• Έχω κατανοήσει πλήρως πως οι πληροφορίες που θα δώσω θα χρησιμοποιηθούν μόνο για ερευνητικούς 

και διαφημιστικούς σκοπούς στα πλαίσια της έρευνας.  

• Έχω κατανοήσει ότι οι πληροφορίες που θα δώσω είναι ανώνυμες και δεν υπάρχει πιθανότητα 

ονομαστικής δημοσιοποίησής τους.  

• Έχω κατανοήσει ότι η συμμετοχή μου στην έρευνα είναι απολύτως εθελοντική και προαιρετική καθώς 

και μπορώ να αποσυρθώ οποιαδήποτε στιγμή το επιθυμώ χωρίς καμία επίπτωση.  

 

   Βάσει των παραπάνω συναινώ με τη συμμετοχή μου στην παρούσα δειγματοληπτική έρευνα : 

 

 Συναινώ  Δεν συναινώ 

 

   Η συντάκτρια εταιρεία, στα πλαίσια της διενέργειας και δημοσίευσης ερευνών κοινής γνώμης εφαρμόζει τον 

κώδικα δεοντολογίας ICC/ ESOMAR. 

 

Ευχαριστούμε θερμά για την συνεισφορά σας στην παρούσα έρευνα! 

 

Υπεύθυνος φορέας διεξαγωγής έρευνας: KQS Analytics 

 

Website: www.kqsanalytics.com                                                                        E-mail: info@kqsanalytics.com   
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3. Αποτελέσματα έρευνας 

 

3.1 Επαγγελματική απασχόληση 
 

 Αρχίζοντας με τη διερεύνηση των αποτελεσμάτων σύμφωνα με την κατάσταση επαγγελματικής 

απασχόλησης των νέων δημοτών ηλικίας από 18 έως 35 ετών στον Δήμο Δομοκού, εκτιμήθηκε ότι οι 

καταστάσεις που δηλώνονται είναι άνεργοι, φοιτητές, ιδιωτικοί και δημόσιοι υπάλληλοι εντός και εκτός του 

δήμου καθώς και ελεύθεροι επαγγελματίες, σύμφωνα με τον ακόλουθο πίνακα ποιοτικής ανάλυσης, Πίνακας.1. 

 

Παρούσα κατάσταση επαγγελματικής απασχόλησης 

Άνεργοι 

Φοιτητές 

Ιδιωτικοί υπάλληλοι (εντός και εκτός του δήμου) 

Δημόσιοι υπάλληλοι (εντός και εκτός του δήμου) 

Ελεύθεροι επαγγελματίες 

Πίνακας 1 Πίνακας ποιοτικής ανάλυσης - Παρούσα κατάσταση επαγγελματικής απασχόλησης 
 

 Αναφορικά με τις απόψεις, τις ιδέες και τις προτάσεις που καταγράφονται μέσα από τις απαντήσεις των 

συμμετεχόντων, διακρίνονται 2 μεγάλες κατηγορίες σχετικές με τη θεματολογία. Ως αποτέλεσμα, οι 

απαντήσεις χωρίστηκαν, έπειτα από επεξεργασία, στις κατηγορίες των σεμιναρίων και των επιμορφωτικών 

προγραμμάτων καθώς και της άμεσης παρέμβασης/ συμβολής του Δήμου στην επαγγελματική αποκατάσταση 

των νέων ηλικίας από 18 έως 35 ετών του Δήμου Δομοκού. 

 Αρχικά, όσον αφορά τη συμβολή του Δήμου στη αποκατάσταση της επαγγελματικής απασχόλησης των 

νέων, σύμφωνα με τον ακόλουθο πίνακα ποιοτικής ανάλυσης, Πίνακας.2, οι νέοι προτείνουν τα ακόλουθα: 

▪ Εντοπιότητα στις προκηρύξεις 

▪ Καταγραφή διαθέσιμων θέσεων εργασίας από τις επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στον δήμο και 

ανακοίνωσή τους (Δημιουργία τμήματος/ δομής στον δήμο για εύρεση και καταγραφή θέσεων εργασίας) 

▪ Αξιοποίηση παγωμένων και υπο-στελεχωμένων υπηρεσιών και υποδομών που ανήκουν στον Δήμο 

χρήσιμων για τους δημότες και στελέχωση με νέους 

▪ Πρόσληψη ατόμων για πρακτική άσκηση στον Δήμο 
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▪ Ανάπτυξη τουριστικών δράσεων αγροτουρισμού, οινοτουρισμού, ιαματικού τουρισμού, θρησκευτικού 

τουρισμού, ορειβατικού τουρισμού, πολιτιστικού-αρχαιολογικού τουρισμού κ.α. με γνώμονα τα τοπικά 

χαρακτηριστικά (αξιοποίηση γεωμορφολογικής ταυτότητας του Δήμου). Θέσεις εργασίας βάσει των 

παραπάνω π.χ. ξεναγοί 

▪ Πρόσληψη ψυχολόγων, κοινωνικών λειτουργών, λογοθεραπευτών, εργοθεραπευτών, ειδικών 

παιδαγωγών για έμπρακτη στήριξη των δημοτών (ανεξαρτήτου ηλικίας) του Δήμου 

▪ Συμβολή του Δήμου για την ένταξη των επιχειρήσεων/ επαγγελματιών που δραστηριοποιούνται στον 

Δήμο σε επιδοτούμενα προγράμματα πρόσληψης νέων 

▪ Προσέλκυση νέων επιχειρήσεων για δραστηριοποίηση στον Δήμο και πρόσληψη νέων δημοτών, καθώς 

και συμβολή του Δήμου στις επιχειρήσεις που σκοπεύουν να δραστηριοποιηθούν στον Δήμο για 

πρόσληψη νέων  

▪ Συνεργασία του δήμου με ιδιωτικούς φορείς ως δίαυλος επικοινωνίας για συνεργασία των τοπικών 

επιχειρήσεων και επαγγελματιών με αυτούς 

▪ Συμβολή του δήμου στη διαφήμιση, διαδικτυακή παρουσία και προώθηση των προϊόντων και υπηρεσιών 

των εφιστάμενων επιχειρήσεων και επαγγελματιών καθώς και η ανάπτυξη του τοπικού λιανικού 

εμπορίου 

 

Προτάσεις: Παρέμβαση/ Συμβολή του Δήμου στην επαγγελματική απασχόληση των νέων ηλικίας 18-

35 ετών του Δήμου Δομοκού 

Εντοπιότητα στις προκηρύξεις 

Καταγραφή διαθέσιμων θέσεων εργασίας από τις επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στον δήμο και 

ανακοίνωσή τους (Δημιουργία τμήματος/ δομής στον δήμο για εύρεση και καταγραφή θέσεων εργασίας) 

Αξιοποίηση παγωμένων και υπο-στελεχωμένων υπηρεσιών και υποδομών που ανήκουν στον Δήμο χρήσιμων 

για τους δημότες και στελέχωση με νέους 

Πρόσληψη ατόμων για πρακτική άσκηση στον Δήμο 

Ανάπτυξη τουριστικών δράσεων αγροτουρισμού, οινοτουρισμού, ιαματικού τουρισμού, θρησκευτικού 

τουρισμού, ορειβατικού τουρισμού, πολιτιστικού-αρχαιολογικού τουρισμού κ.α. με γνώμονα τα τοπικά 

χαρακτηριστικά (αξιοποίηση γεωμορφολογικής ταυτότητας του Δήμου). Θέσεις εργασίας βάσει των 

παραπάνω π.χ. ξεναγοί 

Πρόσληψη ψυχολόγων, κοινωνικών λειτουργών, λογοθεραπευτών, εργοθεραπευτών, ειδικών παιδαγωγών 
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για έμπρακτη στήριξη των δημοτών (ανεξαρτήτου ηλικίας) του Δήμου 

Συμβολή του Δήμου για την ένταξη των επιχειρήσεων/ επαγγελματιών που δραστηριοποιούνται στον Δήμο 

σε επιδοτούμενα προγράμματα πρόσληψης νέων 

Προσέλκυση νέων επιχειρήσεων για δραστηριοποίηση στον Δήμο και πρόσληψη νέων δημοτών, καθώς και 

συμβολή του Δήμου στις επιχειρήσεις που σκοπεύουν να δραστηριοποιηθούν στον Δήμο για πρόσληψη νέων  

Συνεργασία του δήμου με ιδιωτικούς φορείς ως δίαυλος επικοινωνίας για συνεργασία των τοπικών 

επιχειρήσεων και επαγγελματιών με αυτούς 

Συμβολή του δήμου στη διαφήμιση, διαδικτυακή παρουσία και προώθηση των προϊόντων και υπηρεσιών 

των εφιστάμενων επιχειρήσεων και επαγγελματιών καθώς και η ανάπτυξη του τοπικού λιανικού εμπορίου 

Πίνακας 2 Πίνακας ποιοτικής ανάλυσης - Προτάσεις: Παρέμβαση/ Συμβολή του Δήμου στην επαγγελματική απασχόληση των 

νέων ηλικίας 18-35 ετών του Δήμου Δομοκού. 

 

 Σχετικά με τη δεύτερη κατηγορία επαγγελματικής απασχόλησης, Πίνακας.3, σχετικά με τα σεμινάρια και 

την επιμόρφωση, οι απαντήσεις επεξεργάστηκαν και προέκυψαν μεταξύ άλλων οι ακόλουθες: 

▪ Έναρξης επιχειρήσεων 

▪ Επαγγελματικής εξέλιξης και ανάπτυξης εφιστάμενων επιχειρήσεων (παντός είδους) 

▪ Επιμορφωτικά με πιστοποιήσεις (π.χ. υπολογιστών) 

▪ Διαδικτυακής παρουσίας, διαφήμισης και προώθησης προϊόντων 

▪ Σύνταξης βιογραφικού και συνεντεύξεων 

▪ Soft Skills 

▪ Mentoring από διάφορους επιχειρηματίες στην Ελλάδα 

▪ Ενημερωτικά για τρέχοντα προγράμματα ΕΣΠΑ, ΟΑΕΔ και γενικότερα επιδοτούμενα προγράμματα 

 

Σεμινάρια και επιμόρφωση 

Έναρξης επιχειρήσεων 

Επαγγελματικής εξέλιξης και ανάπτυξης εφιστάμενων επιχειρήσεων (παντός είδους) 

Επιμορφωτικά με πιστοποιήσεις (π.χ. υπολογιστών) 

Διαδικτυακής παρουσίας, διαφήμισης και προώθησης προϊόντων 

Σύνταξης βιογραφικού και συνεντεύξεων 

Soft Skills 
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Mentoring από διάφορους επιχειρηματίες στην Ελλάδα 

Ενημερωτικά για τρέχοντα προγράμματα ΕΣΠΑ, ΟΑΕΔ και γενικότερα επιδοτούμενα προγράμματα 

Πίνακας 3 Πίνακας ποιοτικής ανάλυσης - Σεμινάρια και επιμόρφωση. 

 

 Η ακόλουθη εικόνα, Εικόνα.1, παρουσιάζει τη γραφική αποτύπωση των παραπάνω σχετικά με την ενότητα 

της επαγγελματικής απασχόλησης σχετικά με τα σεμινάρια και την επιμόρφωση. 

 

 

Εικόνα 1 Γραφική παρουσίαση - Επαγγελματική απασχόληση - Σεμινάρια και επιμόρφωση 

 

 

3.2 Ψυχαγωγία και Διασκέδαση 
 

 Διερευνώντας τώρα τους τρόπους ψυχαγωγίας και διασκέδασης των νέων στον Δήμο Δομοκού, Πίνακας.4, 

εκτιμήθηκε ότι οι νέοι επιλέγουν τα τοπικά καταστήματα εστίασης, τις μετακινήσεις για διασκέδαση εκτός του 

δήμου, τις πολιτιστικές εκδηλώσεις με έμφαση εκείνες του καλοκαιριού καθώς και τις συναντήσεις σε σπίτια 

φίλων και συγγενών. Τέλος, δηλώθηκαν μεταξύ άλλων οι περιορισμένες εξωτερικές δραστηριότητες όπως το 

γήπεδο και οι περίπατοι καθώς και το διάβασμα, οι ταινίες στο σπίτι και το διαδίκτυο. 

 

Σεμινάρια και 
Επιμόρφωση

Έναρξης 
επιχειρήσεων

Επαγγελματικής εξέλιξης και 
ανάπτυξης εφιστάμενων 

επιχειρήσεων

Επιμορφωτικά με 
πιστοποιήσεις 

(π.χ. 
υπολογιστών)

Διαδικτυακής 
παρουσίας, 

διαφήμισης και 
προώθησης 
προϊόντωνΣύνταξης 

βιογραφικού 
και 

συνεντεύξεων

Soft Skills

Mentoring από 
επιχειρηματίες

Ενημερωτικά για 
τρέχον προγράμματα 
ΕΣΠΑ, ΟΑΕΔ κ.α.
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Παρούσα κατάσταση ψυχαγωγίας και διασκέδασης 

Τοπικές επιχειρήσεις εστίασης 

Μετακινήσεις για διασκέδαση εκτός του δήμου 

Πολιτιστικές εκδηλώσεις κυρίως το καλοκαίρι 

Συναντήσεις σε σπίτια 

Περιορισμένες εξωτερικές δραστηριότητες (γήπεδο, περίπατοι) 

Διάβασμα και ταινίες και διαδίκτυο 

Πίνακας 4 Πίνακας ποιοτικής ανάλυσης - Παρούσα κατάσταση ψυχαγωγίας και διασκέδασης. 

 

 Αναφορικά με τη ψυχαγωγία, Πίνακας.5, οι απαντήσεις των συμμετεχόντων επεξεργάστηκαν και 

προέκυψαν οι ακόλουθες προτάσεις για ψυχαγωγία:  

▪ Δημοτικά γυμναστήρια και διάφορα προγράμματα εκγύμνασης και ψυχαγωγίας 

▪ Εθελοντικές δράσεις με διάφορη θεματολογία 

▪ Δημοτική βιβλιοθήκη με οργάνωση εκδηλώσεων (π.χ. λογοτεχνικές, ποίησης, λέσχη βιβλίου κ.α.) 

▪ Δημοτικό ωδείο με διεξαγωγή εκδηλώσεων 

▪ Δημοτικά εργαστήρια εικαστικών (και σχεδίου) και κεραμικής με διεξαγωγή εκθέσεων 

▪ Οργάνωση υπαίθριων εκδηλώσεων και εκδρομών (περίπατοι, ορειβατικά μονοπάτια, ποδηλασία κ.α. – 

δημιουργία συλλόγων) 

▪ Ομιλίες και οργάνωση ημερίδων (ψυχαγωγικές, ψυχολογικές, συμβουλευτικές) με διάφορη 

θεματολογία. 

▪ Ειδικές ημερίδες συμβουλευτικής και ψυχολογικής υποστήριξης νέων γονέων 

▪ Δημιουργία θεατρικής ομάδας 

▪ Εκμάθηση χορών εκτός των δημοτικών 

▪ Οργάνωση εκδρομών εντός και εκτός του δήμου, με έμφαση τη ξενάγηση σε χωριά του δήμου για να 

γνωρίσουμε τον τόπο μας και τους κατοίκους 

▪ Εκμάθηση πολεμικών τεχνών 

▪ Συνδυασμός ψυχαγωγίας και εκπαίδευσης π.χ. ρομποτική και νέες τεχνολογίες 

▪ Αθλητικές δραστηριότητες και οργάνωση τουρνουά (ποδόσφαιρο, μπάσκετ, βόλεϊ, στίβος, τένις, 

κολύμβηση κ.α.). Επαναλειτουργία του κολυμβητηρίου. 

▪ Πολιτιστικές εκδηλώσεις που μπορούν να στεγαστούν στα κτήρια του δήμου (κυρίως τον χειμώνα). 
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▪ Δημιουργία θερινών και χειμερινών επιμορφωτικών σχολείων με εκμετάλλευση της ιδιομορφίας του 

τόπου 

▪ Διεξαγωγή διαγωνισμών π.χ. σκάκι, τάβλι, μουσικής, ζωγραφικής, φωτογραφίας, ποίησης, λογοτεχνίας 

κ.α. 

▪ Σεμινάρια εκμάθησης πρώτων βοηθειών και διαχείρισης καταστροφών 

 

Ψυχαγωγία 

Δημοτικά γυμναστήρια και διάφορα προγράμματα εκγύμνασης και ψυχαγωγίας 

Εθελοντικές δράσεις με διάφορη θεματολογία 

Δημοτική βιβλιοθήκη με οργάνωση εκδηλώσεων (π.χ. λογοτεχνικές, ποίησης, λέσχη βιβλίου κ.α.) 

Δημοτικό ωδείο με διεξαγωγή εκδηλώσεων 

Δημοτικά εργαστήρια εικαστικών (και σχεδίου) και κεραμικής με διεξαγωγή εκθέσεων 

Οργάνωση υπαίθριων εκδηλώσεων και εκδρομών (περίπατοι, ορειβατικά μονοπάτια, ποδηλασία κ.α. – 

δημιουργία συλλόγων) 

Ομιλίες και οργάνωση ημερίδων (ψυχαγωγικές, ψυχολογικές, συμβουλευτικές) με διάφορη θεματολογία. 

Ειδικές ημερίδες συμβουλευτικής και ψυχολογικής υποστήριξης νέων γονέων 

Δημιουργία θεατρικής ομάδας 

Εκμάθηση χορών εκτός των δημοτικών 

Οργάνωση εκδρομών εντός και εκτός του δήμου, με έμφαση τη ξενάγηση σε χωριά του δήμου για να 

γνωρίσουμε τον τόπο μας και τους κατοίκους 

Συνδυασμός ψυχαγωγίας και εκπαίδευσης π.χ. ρομποτική και νέες τεχνολογίες 

Αθλητικές δραστηριότητες και οργάνωση τουρνουά (ποδόσφαιρο, μπάσκετ, βόλεϊ, στίβος, τένις, κολύμβηση, 

πολεμικές τέχνες/ αυτοάμυνα κ.α.). Επαναλειτουργία του κολυμβητηρίου. 

Πολιτιστικές εκδηλώσεις που μπορούν να στεγαστούν στα κτήρια του δήμου (κυρίως τον χειμώνα). 

Δημιουργία θερινών και χειμερινών επιμορφωτικών σχολείων με εκμετάλλευση της ιδιομορφίας του τόπου 

Διεξαγωγή διαγωνισμών π.χ. σκάκι, τάβλι, μουσικής, ζωγραφικής, φωτογραφίας, ποίησης, λογοτεχνίας κ.α. 

Σεμινάρια εκμάθησης πρώτων βοηθειών και διαχείρισης καταστροφών 

Πίνακας 5 Πίνακας ποιοτικής ανάλυσης – Ψυχαγωγία. 
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 Αντίστοιχα για τη διασκέδαση εκτιμήθηκαν οι ακόλουθες προτάσεις, Πίνακας.6, έπειτα από τη σχετική 

επεξεργασία των αποτελεσμάτων: 

▪ Φεστιβάλ κινηματογράφου – Προβολή ταινιών (Χειμερινά και θερινά) και ντοκιμαντέρ (με έμφαση στη 

περιοχή) 

▪ Φεστιβάλ θεάτρου – Παραστάσεις από διάφορους θιάσους 

▪ Συναυλίες – Μουσικές βραδιές με διάφορα είδη μουσικής 

▪ Φεστιβάλ γαστρονομίας 

▪ Καλλιτεχνικά φεστιβάλ (π.χ. Φωτογραφίας, Βίντεο-ταινίες μικρού μήκους παρουσίασης των χωριών 

μέσα από την οπτική πλευρά των νέων) 

▪ Θεματικοί μήνες διασκέδασης (Δεκέμβριος μήνας θεάτρου) 

 

Διασκέδαση 

Φεστιβάλ κινηματογράφου – Προβολή ταινιών (Χειμερινά και θερινά) και ντοκιμαντέρ (με έμφαση στη 

περιοχή) 

Φεστιβάλ θεάτρου – Παραστάσεις από διάφορους θιάσους 

Συναυλίες – Μουσικές βραδιές με διάφορα είδη μουσικής 

Φεστιβάλ γαστρονομίας 

Καλλιτεχνικά φεστιβάλ (π.χ. Φωτογραφίας, Βίντεο-ταινίες μικρού μήκους παρουσίασης των χωριών μέσα 

από την οπτική πλευρά των νέων) 

Θεματικοί μήνες διασκέδασης (π.χ. Δεκέμβριος μήνας με εκδηλώσεις σε συγκεκριμένο θέμα) 

Πίνακας 6 Πίνακας ποιοτικής ανάλυσης – Διασκέδαση. 

 

 

3.3 Απόψεις για την Ευρωπαϊκή Ένωση 
 

 Όσον αφορά τις απόψεις για την Ευρωπαϊκή Ένωση, εκτιμήθηκε από το δείγμα και την αποδελτίωση των 

απαντήσεων ότι η Ευρώπη που θα ήθελαν να ζήσουν οι νέοι, Πίνακας.7, έχει τα ακόλουθα χαρακτηριστικά: 

▪ Πρωτοποριακή και Εκσυγχρονισμένη 

▪ Αρμονική και Υποστηρικτική 

▪ Ειρηνική, Αλληλέγγυα και Ενωμένη 

mailto:info@kqsanalytics.com


 
 

[17] 

 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΠΤΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ, ΕΡΕΥΝΩΝ ΑΓΟΡΑΣ ΚΑΙ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΑΝΑΛΥΣΕΩΝ 

ΜΑΡΙΝΟΥ ΑΝΤΥΠΑ 40, ΘΕΡΜΗ, 57 001, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 0030-697 261 0585 / 694 541 3728 

Email: info@kqsanalytics.com   Website: www.kqsanalytics.com 

▪ Ανεξάρτητη και Οραματική 

▪ Δίκαιη, Ειλικρινή, Ευήμερη και Φιλική 

▪ Ίσων ευκαιριών, δικαιωμάτων και υποχρεώσεων 

▪ Κοινός στόχος και όφελος των κρατών μελών 

▪ Επίκεντρο λαός με έμφαση τους νέους 

▪ Πρόσβαση στη γνώση, στην υγεία και στη τεχνολογία για όλους 

▪ Στοχευμένων πολιτικών 

▪ Έρευνα 

▪ Χωρίς προκαταλήψεις και παλαιές απόψεις 

▪ Κοινωνικές ελευθερίες και κατά των διακρίσεων 

▪ Κατά του ρατσισμού και της βίας 

▪ Επαγγελματική εξέλιξη 

▪ Πολυπολιτισμική 

▪ Επικοινωνιακή και ανοιχτή στον διάλογο απόψεων 

▪ Κατά της φτώχειας και της ακρίβειας 

▪ Ασφαλή και χωρίς εγκληματικότητα 

▪ Σεβασμού στα ανθρώπινα δικαιώματα 

▪ Περιβαλλοντική και Οικολογική συνείδηση 

 

Θα μπορούσατε να περιγράψτε την Ευρώπη που θα θέλατε να ζήσετε; 

Πρωτοποριακή και Εκσυγχρονισμένη 

Αρμονική και Υποστηρικτική 

Ειρηνική, Αλληλέγγυα και Ενωμένη 

Ανεξάρτητη και Οραματική 

Δίκαιη, Ειλικρινή, Ευήμερη και Φιλική 

Ίσων ευκαιριών, δικαιωμάτων και υποχρεώσεων 

Κοινός στόχος και όφελος των κρατών μελών 

Επίκεντρο λαός με έμφαση τους νέους 

Πρόσβαση στη γνώση, στην υγεία και στη τεχνολογία για όλους 
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Στοχευμένων πολιτικών 

Έρευνα 

Χωρίς προκαταλήψεις και παλαιές απόψεις 

Κοινωνικές ελευθερίες και κατά των διακρίσεων 

Κατά του ρατσισμού και της βίας 

Επαγγελματική εξέλιξη 

Πολυπολιτισμική 

Επικοινωνιακή και ανοιχτή στον διάλογο απόψεων 

Κατά της φτώχειας και της ακρίβειας 

Ασφαλή και χωρίς εγκληματικότητα 

Σεβασμού στα ανθρώπινα δικαιώματα 

Περιβαλλοντική και Οικολογική συνείδηση 

Πίνακας 7 Πίνακας ποιοτικής ανάλυσης - Θα μπορούσατε να περιγράψτε την Ευρώπη που θα θέλατε να ζήσετε; 

 

 Η ακόλουθη εικόνα, Εικόνα.2, παρουσιάζει τη γραφική αποτύπωση των παραπάνω χαρακτηριστικών που οι 

νέοι της έρευνας επιθυμούν ως χαρακτηριστικά της Ευρώπης που θα ήθελαν να ζήσουν. 

 

 

Εικόνα 2 Γραφική παρουσίαση - Θα μπορούσατε να περιγράψτε την Ευρώπη που θα θέλατε να ζήσετε; 

Χαρακτηριστικά

Ευρώπης

Ανεξάρτητη 
και 

Οραματική

Δίκαιη, 
Ειλικρινή, 

Ευήμερη και 
Φιλική

Ίσων ευκαιριών, 
δικαιωμάτων και 

υποχρεώσεων

Κοινός στόχος και 
όφελος των 

κρατών μελών

Επίκεντρο λαός 
με έμφαση τους 

νέους

Πρόσβαση στη 
γνώση για όλους

Στοχευμένων 
πολιτικών

Έρευνα

Χωρίς 
προκαταλήψεις 

και παλαιές 
απόψεις

Κοινωνικές 
ελευθερίες 

και κατά των 
διακρίσεωνΚατά του 

ρατσισμού και 
της βίας

Επαγγελματικ
ή εξέλιξη

Πολυπολιτισμική

Επικοινωνιακή 
και ανοιχτή 

στον διάλογο 
απόψεων

Κατά της 
φτώχειας και 
της ακρίβειας

Ασφαλή και 
χωρίς 

εγκληματικότητ
α

Σεβασμού στα 
ανθρώπινα 
δικαιώματα

Περιβαλλοντικ
ή και 

Οικολογική 
συνείδηση

Πρωτοποριακή 
και 

Εκσυγχρονισμέν
η

Αρμονική και 
Υποστηρικτικ

ή

Ειρηνική, 
Αλληλέγγυα 
και Ενωμένη
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 Αναφορικά με τους τρόπους που οι συμμετέχοντες θεωρούν ότι οι νέοι μπορούν να συμβάλλουν στη 

διαμόρφωση του μέλλοντος της Ευρώπης, Πίνακας.8, οι απαντήσεις που προέκυψαν ξεχώρισαν ως προς το 

θέμα τους σύμφωνα με τα ακόλουθα: 

▪ Δημιουργία συλλόγων και σωματείων και ενεργή συμμετοχή στα κοινά (διαδικτυακά και δια ζώσης) 

▪ Παρουσίαση προβλημάτων, οραμάτων, απόψεων και ιδεών για το μέλλον τους 

▪ Συμβολή στην αντιμετώπιση προκαταλήψεων και διακρίσεων 

▪ Διεκδίκηση εργασιακών δικαιωμάτων 

▪ Συμμετοχή σε προγράμματα ανταλλαγής νέων για διάδοση πολιτισμικών στοιχείων 

▪ Διεκδίκηση καλύτερων συνθηκών διαβίωσης 

▪ Λήψη πρωτοβουλιών 

 

Με ποιους τρόπους θεωρείτε ότι μπορούν να συμβάλλουν οι νέοι στη διαμόρφωση του μέλλοντος της 

Ευρώπης; 

Δημιουργία συλλόγων και σωματείων και ενεργή συμμετοχή στα κοινά (διαδικτυακά και δια ζώσης) 

Παρουσίαση προβλημάτων, οραμάτων, απόψεων και ιδεών για το μέλλον τους, καθώς και συνεχή 

ενημέρωση για τα κοινά 

Συμβολή στην αντιμετώπιση προκαταλήψεων και διακρίσεων 

Διεκδίκηση εργασιακών δικαιωμάτων 

Συμμετοχή σε προγράμματα ανταλλαγής νέων για διάδοση πολιτισμικών στοιχείων 

Διεκδίκηση καλύτερων συνθηκών διαβίωσης 

Λήψη πρωτοβουλιών 

Πίνακας 8 Πίνακας ποιοτικής ανάλυσης - Με ποιους τρόπους θεωρείτε ότι μπορούν να συμβάλλουν οι νέοι στη διαμόρφωση του 

μέλλοντος της Ευρώπης; 

  

 Διατυπώνοντας τις προτάσεις για το τι αγαπούν οι νέοι στην Ευρώπη, Πίνακας.9, δηλώθηκαν οι ακόλουθες 

προτάσεις μεταξύ άλλων: 

▪ Διαδικασία λήψης αποφάσεων 

▪ Ενότητα 

▪ Κοινό νόμισμα 

▪ Γλωσσική πολυμορφία και Πολυπολιτισμικότητα 
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▪ Ταξίδια χωρίς διαβατήριο – Ευρωπαϊκή ταυτότητα 

▪ Οργάνωση 

▪ Ελευθερία 

▪ Διαφορετικές κουλτούρες, ήθη και έθιμα 

▪ Χρηματοδοτούμενες ενέργειες 

▪ Προγράμματα ανταλλαγής νέων Erasmus 

▪ Τεχνολογική ανάπτυξη 

Αντίστοιχα, όσον αφορά για το τι τους ενοχλεί περισσότερο στην Ευρώπη, δηλώθηκαν οι ακόλουθες προτάσεις 

έπειτα από επεξεργασία των δεδομένων: 

▪ Κοινωνικός, πολιτικός, υγειονομικός, οικονομικός, βιοτικός και εκπαιδευτικός διαχωρισμός βόρειων 

και νότιων κρατών 

▪ Πολιτική διαφθορά 

▪ Γραφειοκρατία 

▪ Ακρίβεια 

▪ Εγκληματικότητα, βία, ρατσισμός και έλλειψη ασφάλειας 

▪ Κέρδη εταιρειών εις βάρος των πολιτών 

▪ Άνισα δικαιώματα πολιτών και κρατών 

 

Τι αγαπάτε και τι σας ενοχλεί περισσότερο στην Ευρώπη; 

Αγαπώ Με ενοχλεί 

Διαδικασία λήψης αποφάσεων Κοινωνικός, πολιτικός, υγειονομικός, 

οικονομικός, βιοτικός και εκπαιδευτικός 

διαχωρισμός βόρειων και νότιων κρατών 

Ενότητα Πολιτική διαφθορά 

Κοινό νόμισμα Γραφειοκρατία 

Γλωσσική πολυμορφία και Πολυπολιτισμικότητα Ακρίβεια 

Ταξίδια χωρίς διαβατήριο – Ευρωπαϊκή ταυτότητα Εγκληματικότητα, βία, ρατσισμός και έλλειψη 

ασφάλειας 

Οργάνωση Κέρδη εταιρειών εις βάρος των πολιτών 

Ελευθερία Άνισα δικαιώματα πολιτών και κρατών 
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Διαφορετικές κουλτούρες, ήθη και έθιμα  

Χρηματοδοτούμενες ενέργειες  

Προγράμματα ανταλλαγής νέων Erasmus  

Τεχνολογική ανάπτυξη  

Πίνακας 9 Πίνακας ποιοτικής ανάλυσης - Τι αγαπάτε και τι σας ενοχλεί περισσότερο στην Ευρώπη; 

 

 Η ακόλουθη εικόνα, Εικόνα.3, παρουσιάζει τη γραφική αποτύπωση των παραπάνω απαντήσεων σχετικά με 

το τι αγαπούν και τι ενοχλεί τους νέους στην Ευρώπη. 

 

 

Εικόνα 3 Γραφική παρουσίαση - Τι αγαπάτε και τι σας ενοχλεί περισσότερο στην Ευρώπη; 

 

 Τέλος, σχετικά με τις διατυπωμένες ιδέες και σκέψεις που θα ήθελαν να γίνουν πράξη στο πλαίσιο της 

Ευρωπαϊκής Κοινότητας, διατυπώθηκαν οι ακόλουθες προτάσεις: 

▪ Αξιοκρατική δικαιοσύνη και επίτευξη κοινωνικών δικαιωμάτων/ ελευθεριών 

▪ Σύλλογος/ Επιτροπή νεολαίας 

▪ Ισότητα και διεκδίκηση δικαιωμάτων με επίκεντρο τους νέους 

▪ Έγκαιρη Ενημέρωση για επίκαιρα θέματα (προσφυγικό, υγειονομικό, οικονομικό κ.α.) και ανάπτυξη 

δράσεων 

Διαδικασία λήψης αποφάσεων

Ενότητα

Κοινό νόμισμα

Γλωσσική πολυμορφία και 
Πολυπολιτισμικότητα

Ταξίδια χωρίς διαβατήριο – Ευρωπαϊκή 
ταυτότητα

Οργάνωση

Ελευθερία

Διαφορετικές κουλτούρες, ήθη και έθιμα

Χρηματοδοτούμενες ενέργειες

Προγράμματα ανταλλαγής νέων Erasmus

Τεχνολογική ανάπτυξη

Κοινωνικός, πολιτικός, 
υγειονομικός, οικονομικός, 
βιοτικός και εκπαιδευτικός 

διαχωρισμός βόρειων και νότιων 
κρατών

Πολιτική διαφθορά

Γραφειοκρατία

Ακρίβεια

Εγκληματικότητα, βία, ρατσισμός 
και έλλειψη ασφάλειας

Κέρδη εταιρειών εις βάρος των 
πολιτών

Άνισα δικαιώματα πολιτών και 
κρατών

Α
γ
α

π
ώ
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ο
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▪ Βελτιστοποίηση επικοινωνίας και διαλόγου μεταξύ των κρατών 

▪ Περισσότερα προγράμματα ανταλλαγής νέων 

 

Ποιες ιδέες και σκέψεις θα θέλατε να γίνουν πράξη στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Κοινότητας; 

Αξιοκρατική δικαιοσύνη και επίτευξη κοινωνικών δικαιωμάτων/ ελευθεριών 

Σύλλογος/ Επιτροπή νεολαίας 

Ισότητα και διεκδίκηση δικαιωμάτων με επίκεντρο τους νέους 

Έγκαιρη Ενημέρωση για επίκαιρα θέματα (προσφυγικό, υγειονομικό, οικονομικό κ.α.) και ανάπτυξη 

δράσεων 

Βελτιστοποίηση επικοινωνίας και διαλόγου μεταξύ των κρατών 

Περισσότερα προγράμματα ανταλλαγής νέων 

Πίνακας 10 Πίνακας ποιοτικής ανάλυσης -Ποιες ιδέες και σκέψεις θα θέλατε να γίνουν πράξη στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής 

Κοινότητας; 

 

 Η ακόλουθη εικόνα, Εικόνα.4, παρουσιάζει τη γραφική αποτύπωση των παραπάνω απαντήσεων σχετικά με 

τις ιδέες και τις σκέψεις που θα ήθελαν να γίνουν πράξη στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Κοινότητας. 

 

 

Εικόνα 4 Γραφική παρουσίαση - Ποιες ιδέες και σκέψεις θα θέλατε να γίνουν πράξη στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Κοινότητας. 

Αξιοκρατική 
δικαιοσύνη και 

επίτευξη κοινωνικών 
δικαιωμάτων/ 
ελευθεριών

Σύλλογος/ 
Επιτροπή 
νεολαίας

Ισότητα και 
διεκδίκηση 

δικαιωμάτων 
με επίκεντρο 
τους νέους

Έγκαιρη 
Ενημέρωση για 
επίκαιρα θέματα 

(προσφυγικό, 
υγειονομικό, 

οικονομικό κ.α.) 
και ανάπτυξη 

δράσεων

Βελτιστοποίηση 
επικοινωνίας και 
διαλόγου μεταξύ 

των κρατών

Περισσότερα 
προγράμματα 
ανταλλαγής 

νέων
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4. Έντυπη μορφή ερωτηματολογίου ποιοτικής έρευνας 
 

 

Α. Δημογραφικά Χαρακτηριστικά 

 
Ηλικία     

Απάντηση:     

     

Τόπος μόνιμης κατοικίας στον δήμο Δομοκού   

Απάντηση:     

 

Β. Επαγγελματική απασχόληση στον δήμο Δομοκού 

 
 Η ακόλουθη ενότητα, αποτελείται από ένα σύνολο ερωτήσεων ανοιχτού τύπου οι οποίες αποσκοπούν στη 

διερεύνηση της παρούσας επαγγελματικής κατάστασης των νέων ηλικίας 18-35 του δήμου Δομοκού, καθώς 

και των προτάσεων και ιδεών που έχουν οι ίδιοι για την ανάπτυξη ευκαιριών επαγγελματικής απασχόλησης 

στον δήμο. Οι απαντήσεις που θα δοθούν σας αντιπροσωπεύουν αποκλειστικά, ενώ τονίζεται πως δεν υπάρχει 

σωστή και λάθος προσέγγιση. 

 

 Πλαίσιο απαντήσεων 

Ποια είναι η παρούσα κατάσταση 

επαγγελματικής σας απασχόλησής;  

 

Παρακαλούμε πολύ όπως τη περιγράψατε στο 

αντίστοιχο πλαίσιο. Σε περίπτωση που δεν 

επιθυμείτε να απαντήσετε, γράψτε στο πλαίσιο 

απάντησης: ΔΑ. 
 

     

Δεδομένης της προσωπικής σας άποψης και 

εμπειρίας, ποιες ενέργειες, δράσεις και 

προτάσεις, θα προτείνατε στον δήμο Δομοκού 

να αναπτύξει και να αξιοποιήσει με σκοπό την 

αύξηση των ευκαιριών επαγγελματικής 

απασχόλησης των νέων στον δήμο; 

 

Παρακαλούμε πολύ όπως τις περιγράψατε στο 

αντίστοιχο πλαίσιο. Σε περίπτωση που δεν 

επιθυμείτε να απαντήσετε, γράψτε στο πλαίσιο 

απάντησης: ΔΑ. 
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Γ. Ψυχαγωγία και διασκέδαση στον δήμο Δομοκού 
 

 Η ακόλουθη ενότητα, αποτελείται από ένα σύνολο ερωτήσεων ανοιχτού τύπου οι οποίες αποσκοπούν στη 

διερεύνηση της παρούσας κατάστασης ψυχαγωγίας και διασκέδασης των νέων ηλικίας 18-35 του δήμου 

Δομοκού, καθώς και των προτάσεων και ιδεών που έχουν οι ίδιοι για την ανάπτυξη αντίστοιχων δράσεων και 

δραστηριοτήτων. Οι απαντήσεις που θα δοθούν σας αντιπροσωπεύουν αποκλειστικά, ενώ τονίζεται πως δεν 

υπάρχει σωστή και λάθος προσέγγιση. 

 
 Πλαίσιο απαντήσεων 

Με ποιους τρόπους ψυχαγωγείστε και 

διασκεδάζετε στον δήμο Δομοκού;   

 

Παρακαλούμε πολύ όπως τους περιγράψατε στο 

αντίστοιχο πλαίσιο. Σε περίπτωση που δεν 

επιθυμείτε να απαντήσετε, γράψτε στο πλαίσιο 

απάντησης: ΔΑ. 
 

     

Δεδομένης της προσωπικής σας άποψης και 

εμπειρίας, ποιες ενέργειες, δραστηριότητες και 

προτάσεις, θα προτείνατε στον δήμο Δομοκού 

να αναπτύξει και να αξιοποιήσει όσον αφορά τη 

ψυχαγωγία και τη διασκέδαση των νέων στον 

δήμο;  

 

Παρακαλούμε πολύ όπως τις περιγράψατε στο 

αντίστοιχο πλαίσιο. Σε περίπτωση που δεν 

επιθυμείτε να απαντήσετε, γράψτε στο πλαίσιο 

απάντησης: ΔΑ. 
 

       

 

Δ. Δράση με θέμα «Πως θα ήθελα την Ευρώπη» 
 

 Η ακόλουθη ενότητα, αποτελείται από ένα σύνολο ερωτήσεων ανοιχτού τύπου οι οποίες αποσκοπούν στη 

διερεύνηση των προτάσεων και απόψεων για το πως θα ήθελαν την Ευρώπη οι νέοι ηλικίας 18-35 του δήμου 

Δομοκού. Οι απαντήσεις που θα δοθούν σας αντιπροσωπεύουν αποκλειστικά, ενώ τονίζεται πως δεν υπάρχει 

σωστή και λάθος προσέγγιση. Πηγή ερωτήσεων: «Η Ευρώπη που θέλω»: Πολίτες που συμμετείχαν στην 

Ολομέλεια της Διάσκεψης για το Μέλλον της Ευρώπης, LiFO. 
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 Πλαίσιο απαντήσεων 

Θα μπορούσατε να περιγράψτε την Ευρώπη που 

θα θέλατε να ζήσετε; 

 

Παρακαλούμε πολύ όπως τη περιγράψατε 

συνοπτικά στο αντίστοιχο πλαίσιο. Σε 

περίπτωση που δεν επιθυμείτε να απαντήσετε, 

γράψτε στο πλαίσιο απάντησης: ΔΑ. 

  

     

Με ποιους τρόπους θεωρείτε ότι μπορούν να 

συμβάλλουν οι νέοι στη διαμόρφωση του 

μέλλοντος της Ευρώπης; 

 

Παρακαλούμε πολύ όπως τους περιγράψατε 

συνοπτικά στο αντίστοιχο πλαίσιο. Σε 

περίπτωση που δεν επιθυμείτε να απαντήσετε, 

γράψτε στο πλαίσιο απάντησης: ΔΑ. 

 

  

Τι αγαπάτε και τι σας ενοχλεί περισσότερο στην 

Ευρώπη; 

 

Παρακαλούμε πολύ όπως τα περιγράψατε 

συνοπτικά στο αντίστοιχο πλαίσιο. Σε 

περίπτωση που δεν επιθυμείτε να απαντήσετε, 

γράψτε στο πλαίσιο απάντησης: ΔΑ. 
 

  

Ποιες ιδέες και σκέψεις θα θέλατε να γίνουν 

πράξη στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Κοινότητας; 

 

Παρακαλούμε πολύ όπως τις περιγράψατε 

συνοπτικά στο αντίστοιχο πλαίσιο. Σε 

περίπτωση που δεν επιθυμείτε να απαντήσετε, 

γράψτε στο πλαίσιο απάντησης: ΔΑ. 
 

       

 

 

 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΠΟΛΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΑΣ! 
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